
CAMARA MUNICIPAL DE PORTATEGRE
"P alâcio Y er. Maria de F âtima Lucena"

DECLARO ABERTO A PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO
PRIMEIRO PERIÓDO DO TERCEIRO ANO LEGISLATIVO DA CÂMARA
MUNICIPAL DE PORTALEGRE/RN REALIZADA AOS 24 DIAS DO MÊS

DE FEVEREIRO DE 2023.

PAUTA DO DIA

I. PEOUENO EXPEDIENTE
. Chamada dos Vereadores.
. Leitura da Ata da Sessão realizada no dia 17 de Fevereiro de2023.

A ata não será colocada em votaÉo, pois a mesma foi uma Sessâo
Solene.

1.1- EXPEDIENTE DO DIA

Nâo temos nada.t

a

II. GRANDE EXPEDIENTE

De acordo com o artigo 67 § 1o da Lei Orgânica, em cada comissão
será assegurada, tanto quanto possível, a representantes proporcional

dos partidos ou dos blocos parlamentares que participem da Câmara.

Dê acordo com artigo 43 § 2(, do Regimento lnterno, o mesmo
Vereador poderá ser eleito por mais de 02 comissões permanentes,

sendo impedido de presidir mais de uma comissão.

As Comissôes permanentes são 04.
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| - Legislação, Justiça e Redaçâo Final.
ll - Finanças e Orçamento.
ll - Obras e Serviços Públicos.
lV - Educaçâo, Saúde e Assistência.

PROJETO DE RESOLUçÃO No. 001t2023 - NOMETA MEMBROS PARA
COMPOR COMISSÔES PERMANENTES.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTALEGRE/RN,
Estado do Rio Grande do Norte, no exercício de suas funçÕes e uso das
atribuiçôes legais e na Íorma do Art. 43 e seguintes do Regimento lnterno,
faz saber que a Câmara Municipal de Portalegre-RN aprovou e ele
promulga a presente Resolução:

Art. 'to - Ficam NOMEADOS para compor as Comissões Permanentes da
Câmara Municipal de Portalegre, durante o biênio 2023-2024, na condiçáo
de Presidente, Vice-Presidente e Membro, os llustríssimos Senhores
Vereadores:

| - Comissão de Legislação, Justiça e Redaçáo Final:

a) Vereador(a) - Afrânio Gurgel de Lucena
b) Vereador(a) - José Adalberto Nunes Rêgo
c) Vereador(a)-Josó Edson de Paiva

a) Vereador(a) - Maria Auxiliadora Beserra Lucena Sá
b) Vereador(a) - Cícero AdalbeÉo Marques Viana
c) Vereador(a) - Antônio Assis de Holanda Freitas

Vereador(a) - Antônio Assis de Holanda Freitas
Vereador(a) - Josó Edson de Paiva
Vereador(a) - Paulo Andreaso de Lucena
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lV - Comissão de Educação, Saúde e Assistência:

) Vereador(a) - Afiánio Gurgel de Lucena
) Vereador(a) - Maria Auxiliadora Beserra Lucena Sá
) Vereador(a) - Cícero Adalberto Marques Vlana

Art. 20 Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Portalegre/RN, 13 de fevereiro
de 2023. Márcio José Pereira de Oliveira - Presidente, José Edson de Paiva

- Primeiro Secretario, Maria Auxiliadora Beserra Lucena Sá - Segunda
Secretaria.

Temos 01
apresentada.

lndicaçâo do Vereador Afrânio Lucena para ser

Fazer a entrega da Indicação aos Senhores Vereadorcs.

Peço ao Vereador Afrânio Lucena para Íazer a leitura da mesma.

Temos 02 Requerimentos de minha autoria para ser entregues aos
Senhores Vereadores.

Fazer a entrega dos ReguerimenÍos aos Senhores Vereadores.

a
b
c

o

o

a

a

o FAZER A LEITURA DOS REOUERIMENTOS

1.3. PASSAREMOS A ORDEM DO DIA -

. Temos 01 Projeto de Resolução para ser discutido e votado.

. Proieto de Resol ucão no OO1[2O23 - Nomeia membros para compor
comissôes permanentes. Sala das SessÕes da Câmara Municipal de
Portalegre/RN, 13 de fevereiro de 2023. Márcio José Pereira de Oliveira -
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Presidente, José Edson de Paiva - Primeiro Secretario, Maria Auxiliadora
Beserra Lucena Sá - Segunda Secretaria.

Coloco o Projeto de Resolução no.00112023 em discussão.

Coloco o Projeto de Resoluçâo no.00112023 em votaçâo

Peço ao Primeiro Secretário paralazer a chamada da votação.

Temos 01 lndicaçào para ser discutida e votadaa

o lndicacão 0o1t2023 - lndica que seja enviado ofÍcio aoo

Excelentíssimo Sr. José Augusto de Freitas Rêgo, Prefeito Municipal de
Portalegre/RN, sugerindo: REFORMA COMPLETA DA CAIXA D'ÁGUA
DO SíT|O CHÃ DE VILA. Sala das SessÕes, em 08 de Fevereiro de2023.
Afrânio Gurgel de Lucena - Vereador/ Vice-Presidente.

o

o

Coloco a lndicaçâo no. 00112023 em discussão.

Coloco a lndicação no. 00112023 em votação

Peço ao Primeiro Secretário paraÍazer a chamada da votaçáo.

(oroclamar o resultado da votacão)

Requerimento no 001/2023 - Requer que seja encaminhado ao Senhor
Prefeito, a notificaçâo para indicar servidores e adotar demais medidas
para a realização de audiência pública de avaliação do cumprimento das
metas fiscais no âmbito municipal. Portalegre/RN, 13 de fevereiro de
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o Temos 02 Requerimentos para serem discutidos e votados.



E

a

a

a

a

a

a

CAMARA MUNICIPAL DE PORTALEGRE
"Palâcio Y er. Maria de F âtima Ltrcena"

2023. Márcio José Pereira de Oliveira - Vereador e Presidente da
Câmara Municipal.

Coloco o Requerimento no. 001/2023 em discussâo.

Como o Reouerimento é de min autoria peco licenca ao Plenário
para discutir o mesmo. passo a Presidência ao Vice-Presidente

Coloco o Requerimenlo no. OO1l2O23 em votação

Peço ao Primeiro Secretário paraÍazer a chamada da votação.

rocl mar o resultado da vo o

Reouerimento de oed ido de informacão n' 00212023 - Requer que
seja encaminhado ao Presidente do Conselho Municipal de
acompanhamento e controle social do FUNDEB, o presente pedido de
informaçÕes, solicitando um relatório sobre o uso dos recursos
proveniente do repasse do FUNDEB no município de Portalegre/RN.
Portalegre/RN, 16 de fevereiro de 2023. Márcio José Pereira de Oliveira
- Vereador.

Coloco o Requerimento de pedido de informaçáo no. 00212023 em
discussão.

Como o Requerimqnto é de minha autoria peço licença ao PIenário

o

a

o

para discutir o mesmo. passo a Presidência ao Vice-Presidente

Coloco o Requerimento de informação no. OO2|2O23 em votação

Peço ao Primeiro Secretário paraÍazer a chamada da votação.

amar o resultado da o
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Faculto a palavra aos Senhores Vereadores que queira fazer uso,
lembrando que será um por vez.

Agradece a presença dos Senhores Vereadores e demais presentes e
declaro encerrada a presente Sessão.

RCIO JO PER DE OLIVEIRA
PRESIDENTE

PORTALEG R EI RN, 24 I O2I 2023.
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